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HODNOCENÍ NABÍDKY A REALIZACE VÝCHOVNĚ-VZDĚLÁVACÍ ČINNOSTI

Středisko volného času dětí a mládeže Plzeň bylo znovu zařazeno do sítě škol, předškolních 
zařízení a školských zařízení pod č.j. 15. 035/99-21 s účinností od 1. 3. 1999. Činnost 
SVČDM Plzeň probíhá ve čtyřech odloučených pracovištích - Domy dětí a mládeže (DDM) 
Pallova 19, Ledecká 23, Skupova 4 a ve Stanici mladých techniků (SMT) Sady Pětatřicátníků, 
v 11 úplných základních školách, 2 neúplných základních školách, 2 speciálních školách 
v Plzni. Ředitelství Střediska volného času dětí a mládeže Plzeň se nachází v Pallově ulici. 

Nabídka výchovně-vzdělávací činnosti
Nabídka výchovně-vzdělávací činnosti, její rozsah i případná obměna, vychází 
z výsledků každoročního vyhodnocování práce střediska a z vypracovaných statistik zájmu 
o nabízené zájmové činnosti. 
Ve čtyřech odloučených pracovištích střediska pracuje celkem 14 specializovaných oddělení, 
která ve velkém rozsahu pokrývají zájmové oblasti od tělovýchovy a turistiky, přes 
společenské vědy, estetiku a přírodovědu k technickým činnostem, modelářství, kybernetice a 
výpočetní technice. Pravidelná zájmová činnost zaujímá 60% nabídky zájmových aktivit, 
příležitostné a víkendové akce 20%, táborové 17% a spontánní 3% celkového objemu činnosti 
střediska.
Dopoledne jsou organizovány v jednotlivých DDM aktivity pro předškolní děti, rodiče s dětmi 
a populárně vzdělávací pořady pro mateřské a základní školy. Odpoledne probíhá činnost v
pobočkách a v zájmových kroužcích ve školách zhruba do 21 hodin. V sobotu jsou pro 
zájmovou činnost otevřeny všechny pobočky a je organizována i činnost mimo budovy - výlety 
a zájezdy. V neděli je pravidelně otevřena Stanice mladých techniků, ostatní DDM jsou 
otevřeny podle potřeby nejméně jedenkrát v měsíci..
70 - 80% účastníků jednotlivých akcí je mládež do 15 let, 20 - 30% jsou zájemci nad 15 let. 
Středisko volného času dětí a mládeže Plzeň aktivně spolupracuje se školami, kterým vychází 
vstříc nabídkou akcí a pořadů, organizováním zájmové činnosti formou zájmových kroužků 
nebo projektů přímo ve školách. Spolupráce je reciproční, školy se podílejí na propagaci 
zájmové nabídky střediska.
V rámci okresu Plzeň-město spolupracuje SVČDM s Centrem pro rodinu Plzeň, s občanským 
sdružením DEMARO. Rybářským svazem Plzeň. Trvalá je spolupráce se Svazem modelářů 
ČR, s Národním parkem Šumava a Muzeem Kašperské Hory.
Byl navázán kontakt s Koordinačním centrem česko-německých výměn mládeže TANDEM a 
Klubem dvojčat a vícerčat. 
V oblasti primární prevence se SVČDM Plzeň zapojilo do projektů a rozvojových programů 
vyhlašovaných Magistrátem města Plzně, Školským úřadem Plzeň-město a MF ČR. V roce 
1998/1999 bylo SVČDM Plzeň zpracováno celkem šest projektů.
Finanční prostředky Středisko volného času dětí a mládeže Plzeň získává od zřizovatele a z 
poplatků vybíraných od účastníků akcí a zájmových kroužků. Státní příspěvek pokrývá náklady 
na mzdy pracovníků SVČ a odvody, částečně zabezpečuje i náklady na provoz. Finance 
získané z poplatků plně pokrývají příležitostnou činnost, zejména zájezdy a tábory, náklady na 
učební pomůcky, odpisy investičního materiálu, pojištění a částečně náklady na energie. 
Poplatky jsou ve dvou střediscích vybírány najednou na celý rok, v ostatních dvakrát ročně. 
Výše poplatků je určována diferencovaně podle atraktivity a nákladnosti  zájmového útvaru. 
Prostory v jednotlivých pobočkách jsou maximálně využívány, v DDM Ledecká bylo nutno pro 
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velký zájem rozšířit prostory o nevyužívané místnosti v přilehlé mateřské škole. DDM Pallova 
má na rozdíl od ostatních středisek z hlediska dopravy nevýhodnou polohu. Přesto se daří 
většinu prostor využít. Plně jsou využity sály a tělocvična, keramické dílny, méně klubovny a 
pracovna výtvarné výchovy. 

Nabídka výchovně-vzdělávací činnosti Střediska volného času dětí a mládeže Plzeň 
postihuje ve značném rozpětí oblast kulturních, sportovních i technických zájmů. Jsou 
zohledňovány aktuální zájmy dětí a mládeže i současné potřeby společnosti. Tato oblast je 
hodnocena jako vynikající.

Pravidelná zájmová činnost
Podle plánu pro školní rok 1999/2000 probíhá pravidelná zájmová činnost ve 415 zájmových 
kroužcích s přibližně 5 600 účastníky. Kroužky nabízejí širokou paletu zájmové činnosti. 
Nabídka je určena zejména školní mládeži, mládeži nad 15 let, ale i zájemcům z řad dospělých.
Dokladem kvalitní úrovně zájmových útvarů je, přes stálé mírné zvyšování zápisného, trvalý 
každoroční zájem dětí a mládeže. Pokles plzeňské populace se v počtech zájemců o nabízené 
činnosti zatím neprojevil. V některých oblastech, například nepravidelné akce a tábory, zájem 
stále stoupá. V loňském školním roce bylo o hlavních a vedlejších prázdninách celkem 38 
táborových akcí pro 1721 účastníků. V průběhu ledna 2000 byly již téměř obsazeny letní 
prázdninové tábory z nabídky všech poboček. 
Na pracovištích DDM Skupova, DDM Ledecká a STM Sady Pětatřicátníků připravují 
pravidelnou zájmovou činnost pro děti ze speciálních škol v zájmové oblasti výtvarné a 
počítačové. 
V rámci orientační inspekce byly navštíveny pravidelné zájmové útvary v DDM Pallova 
a DDM Ledecká. Dopoledne byly sledovány v obou střediscích zájmové útvary Miniškolka, 
Výtvarný kroužek pro předškoláky. Během odpoledne Angličtina, Flétny, Kroužek uživatel, 
Kytary, Klub BENGALA, Sluníčko, Šikulky, Keramika, Moderní gymnastika III, Storm C1, 
Výtvarná výchova 1, Výtvarný klub A4, Výtvarný klub B4. 
Deníky zájmových útvarů jsou velmi dobře vedeny. Prostorové podmínky i materiální 
zabezpečení sledovaných zájmových útvarů byly velmi dobré. V DDM Ledecká je zájem dětí o 
keramické kroužky uspokojen za pomoci občanského sdružení DEMARO, které zapůjčilo 
pobočce dvě keramické pece. Úspěchu práce v zájmových útvarech napomáhá i zajištění 
činnosti příslušnými odborníky. Ve všech kroužcích panovala činorodá atmosféra, bylo patrné, 
že děti se na zájmovou činnost těší. Vedoucí kroužků postupovali v souladu se zásadami 
pedagogiky volného času, respektovali zásady bezpečnosti. Děti byly citlivě vedeny k určitému 
výkonu, v dané činnosti povzbuzovány a chváleny. Pozitivně bylo v řadě kroužků hodnoceno i 
výrazně akcentované výchovné působení. Děti byly cíleně vedeny k ohleduplnosti, toleranci, 
dodržování zásad slušnosti a respektování pořádku, systému v práci i dodržování hygienických 
pravidel. 
O pedagogické kvalitě a vysoké odbornosti vedoucích zájmových útvarů ve sledovaných DDM 
svědčí i skutečnost, že řada zájmových útvarů se těší trvalé, neklesající pozornosti dětí a 
mládeže více než osm let (na př.v DDM Pallova Výtvarný klub A, taneční soubor Storm, 
Moderní gymnastika, soubor Jiskřička, v DDM Ledecká kytarové kroužky, kroužky 
přírodovědné a keramické).

Pravidelná zájmová činnost Střediska volného času dětí a mládeže Plzeň, její skladba i 
zaměření, odpovídají zájmům a potřebám dětí a mládeže velkého města a jsou hodnoceny 
jako vynikající. Podmínky, ve kterých zájmová činnost probíhá jsou většinou velmi dobré.
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Příležitostná zájmová činnost
Příležitostná zájmová činnost se uskutečňuje formou jednorázových nebo cyklických akcí a 
pořadů, soutěží a setkání. Jsou pořádány výstavy, divadelní a koncertní vystoupení, hry, 
jednodenní i vícedenní zájezdy. Některé programy jsou zaměřeny jako aktivní prevence proti 
kriminalitě a drogám. Z toho důvodu i pro stoupající zájem dětí a mládeže je příležitostná 
zájmová činnost stále rozšiřována. Například v roce 1998/1999 byl nárůst o více než 270 akcí 
oproti roku 1997/98 - celkem 598 s 43 531 návštěvníky. 
V DDM Pallova patřily mezi nejúspěšnější zájezdové akce do Waldműnchenu, Pozimní 
Prahou, cyklus Svět kolem nás, Jak se dělá socha,  Filmák 99, výstavy keramiky, několikadenní 
akce Vánoce a Velikonoce. 
V DDM Skupova měly velký úspěch  Zpívaná, Slet čarodějnic, akce Tři plzeňské vrcholy, 
Drakiáda, Přírodovědná stezka, festival Filmák - doprovodné akce a soutěže, malování na 
hedvábí. 
V Ledecké ulici je již tradičně úspěšná Zahradní slavnost, akce s vánoční tematikou Perníky a 
Mikulášská show, akce celého DDM Mladý podnikatel, keramické soustředění Malesice a  
volné počítačové soboty. 
Oblíbenými akcemi Stanice mladých techniků jsou vystoupení historického šermu a 
historického tance jako komponovaný pořad pro základní školy, akce Přátel Šumavy, cyklus 
Setkání s Astronomií.

Při organizování příležitostné zájmové činnosti jsou nápaditě využívány personální, 
prostorové a materiálně-technické podmínky jednotlivých středisek. Akce jsou pečlivě 
připravovány a realizace pravidelně vyhodnocována. Příležitostná zájmová činnost je 
hodnocena jako velmi dobrá.

Prázdninová činnost
Na prázdninovou činnost se všechna střediska pečlivě připravují. Samostatný plán letních akcí 
je sestavován na podkladě hodnocení uplynulé sezóny a podle požadavků rodičů. Pro období 
hlavních a vedlejších prázdnin jsou v letošním školním roce v plánu jednotlivých poboček 
výjezdy, jednodenní a vícedenní akce určené dětem a mládeži, případně rodičům a dětem. 
V letním plánu činnosti je připraveno 34 táborů pro cca 1 500 účastníků. V rámci přípravy 
letních táborů je uskutečněno školení pro pracovníky. Realizace táborů probíhá na základě 
vyhodnocení uplynulé letní činnosti. Tábory jsou vyhodnocovány po stránce výběru místa, 
zájmové náplně, celkové organizace a zabezpečení, finanční efektivity i ohlasů účastníků. 
Dokumentace o táborech je pečlivě evidována a kontrolována.

Nabídka prázdninové činnosti vychází vstříc požadavkům veřejnosti a je hodnocena jako 
vynikající.

Soutěže a přehlídky
Z pověření Školského úřadu Plzeň organizuje SVČDM Plzeň místní a okresní kola soutěží 
a olympiád. V oblasti technických soutěží organizuje pobočka SMT i všechna regionální kola. 
V rámci okresních kol byla organizována Soutěž dětských recitátorů, Olympiáda v českém 
jazyce, soutěž Mladý historik a Biologická olympiáda. Okresní i regionální kola byla 
organizována v Modelářských soutěžích (letecký, železniční, raketový, plastikový modelář, 
automodelář). Nově byla organizována regionální soutěž v interpretaci poezie a prózy v cizích 
jazycích ARS POETICAE. 
Prezentaci, organizaci i odbornému zabezpečení soutěží a přehlídek je věnována potřebná 
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pozornost. 
O kvalitní práci s talenty svědčí umístění členů zájmových kroužků v soutěžích i četné a 
opakované žádosti o vystoupení tanečních souborů. Ve školním roce 1998/99 byli členové 
zájmových kroužků SVČDM Plzeň úspěšní v řadě soutěží. Například  regionálním setkání 
dívčích klubů 1. místo, v Župním přeboru sokolské všestrannosti získaly sportovní gymnastky 
dvě první, pět čtvrtých, jedno třetí a jedno druhé místo, v rybářských soutěžích dvě první,tři 
druhá a tři čtvrtá místa. V technických soutěžích to bylo dvanáct prvních míst v okresních 
kolech soutěží, v regionálním devět prvních míst a na Mistrovství ČR první, třetí a páté místo. 
V programování osm prvních míst v okresním kole, první a druhé na Mistrovství ČR. Šestnáct 
míst bylo získáno v okresních soutěžích modelářů,šesté místo na Mistrovství ČR.

Nabídka spontánní činnosti
Nabídka spontánní činnosti pro příchozí návštěvníky je trvale realizována v DDM Ledecká, 
kde jsou k použití počítače, stolní hry, stolní tenis, posilovna, a prolézačky na zahradě. 
V budově Pallova jsou k dispozici maxišachy, v SMT jsou organizovány počítačové soboty.
SVČDM Plzeň aktivně participuje na veřejných aktivitách města ve spolupráci s Magistrátem 
Města Plzně (akce „ oživení města“, veřejné výstavy výtvarných prací na radnici, zpívání 
u vánočního stromu).

Nabídka spontánní činnosti je hodnocena jako velmi dobrá.

Odborná pomoc
Odborná metodická pomoc jiným subjektům je trvalou součástí ročního plánu střediska. 
Pracovníci SVČDM se podílejí ve spolupráci s Pedagogickým centrem Plzeň na přípravě 
metodických akcí a seminářů pro učitele základních i mateřských škol a vychovatele. 
Podle zájmu jsou vydávány metodické materiály (České Vánoce, Jaro a Velikonoční svátky, 
Domácí mazlíčci ). 
Ředitelka SVČDM Plzeň je členkou kolegia náměstka ministra MŠMT ČR pro střediska 
volného času dětí a mládeže, zástupce ředitelky v DDM Ledecká je členkou koordinační rady 
SVČDM.
Čtyřmi DDM z jiných okresů byla v současné době využita nabízená metodická pomoc 
v oblasti řízení a ekonomiky při přechodu zařízení na právní subjektivitu.

Rozsah odborné pomoci jiným subjektům je hodnocen jako velmi dobrý.

Celkové hodnocení nabídky a realizace výchovně-vzdělávací činnosti

Široká nabídka výchovně-vzdělávací činnosti Střediska volného času dětí a mládeže Plzeň 
je realizována a inovována na základě každoroční analýzy činnosti střediska. V rámci 
nabídky výchovně-vzdělávací činnosti jsou zohledňovány aktuální zájmy dětí a mládeže i 
současné potřeby společnosti v rámci primární prevence. Důkazem nadprůměrné a výborné 
kvality realizace nabízených zájmových činností je neklesající zájem dětí a mládeže o tyto 
aktivity. Celkově je tato oblast hodnocena jako velmi dobrá.

HODNOCENÍ KVALITY ŘÍZENÍ

Plánování
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Výrazným znakem práce vedení Střediska volného času dětí a mládeže Plzeň je postupné a 
systematické naplňování záměrů dokumentu Koncepce rozvoje střediska volného času dětí a 
mládeže. Dokument byl zpracován na základě rozhodnutí Školského úřadu Plzeň-město 
v lednu 1998 spojit 3 Domy dětí a mládeže a 1 Stanici mladých techniků pod společné 
ředitelství činnosti zařízení jako celku.
Roční plán práce je zpracováván na základě hodnocení práce jednotlivých odloučených 
pracovišť a hodnocení SVČDM Plzeň jako celku. Plán práce je členěn do kapitol - Hlavní cíle, 
Přímá výchovně-vzdělávací činnost, Odborná a metodická činnost, Ekonomická a materiální 
oblast, Kontrolní činnost, Ostatní úkoly. Přílohami jsou roční plány práce jednotlivých 
odloučených pracovišť, termíny a program pedagogických rad i provozních porad. V kapitole 
ostatní úkoly jsou stanoveny způsoby propagace činnosti SVČ Plzeň a spolupráce s dalšími 
subjekty. Samostatnou přílohou je plán letní činnosti.
Plán práce pro rok 1999/2000 byl schválen  pedagogickou radou SVČDM Plzeň dne 9. září 
1999 a projednán se zřizovatelem dne 7. října 1999.
Hlavními cíli je zejména prohloubení práce v projektech určených pro mládež (Teenager a 
Centrum, Poškolák), pokračování trendu rozšiřování příležitostné zájmové činnosti - zejména o 
sobotách a nedělích, vytvoření metodických sdružení pedagogů jednotlivých zájmových 
činností a zachovat úroveň úspěšných oblastí činnosti uplynulého školního roku. V plánu jsou 
formulovány  způsoby práce s jinými subjekty i činnosti pro větší spádovou oblast. 

Plánování je pojato jako ucelený realistický systém plánů, jeho plnění je sledováno 
kontrolní činností. Roční plán je účinným prostředkem řízení. Tato oblast je hodnocena 
jako vynikající.

Organizování
Užší vedení SVČDM Plzeň tvoří ředitelka a čtyři vedoucí jednotlivých poboček. Poradním 
orgánem vedení střediska je pedagogická rada.
Je zpracován „Plán kontrolní a řídící činnosti SVČ pro školní rok 1999 - 2000“. Plán upřesňuje 
formy řídící a kontrolní činnosti i způsob hodnocení zaměstnanců.
Stávající organizační řád je s určitými inovacemi platný od 1. dubna 1998(inspekční zpráva čj. 
044 167/99-2601). Vnitřní řád zařízení  je umístěn na informačních panelech ve všech 
pobočkách. Externí pracovníci jsou s organizačním řádem seznámeni před uzavřením dohod o 
pracovní činnosti.
Nově byly vydány Směrnice pro stanovení poplatků účastníků zájmové činnosti.V kritériích je 
zmíněna i možnost snížení nebo anulování poplatků.
Základní informace poskytuje pracovníkům střediska roční plán, který obsahuje termíny a 
program pedagogických a provozních porad. Zápisy jsou pořizovány i z porad rozšířeného 
vedení SVČDM Plzeň. Zápisy z porad jsou dokladem demokratického řízení a otevřeného 
způsobu řešení případných problémů. 
Vnitřní informační systém tvoří i měsíční plány konkrétních akcí jednotlivých středisek, které 
mají všichni k dispozici. Aktuální spojení mezi pobočkami se uskutečňuje kromě telefonu i 
faxem nebo pomocí  internetu. Kompletní nabídka  zájmových akcí Střediska volného času dětí 
a mládeže v Plzni i pozvánkové letáky  na jednotlivé akce jsou k dispozici na každém 
odloučeném pracovišti.
Informování veřejnosti je promyšlené a efektivní. Nabídkový program je rozesílán interní 
poštou školského úřadu na mateřské, základní a střední školy v Plzni. DDM Ledecká ulici 
vydává navíc vlastní přitažlivý bulletin s kompletními informacemi o činnost DDM včetně 
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nabídky kroužků a akcí. 
O činnosti SVČDM Plzeň informuje tisk a rozhlas. V Plzeňském deníku jsou informace v 
přílohách Kulturní přehled (informace o akcích a činnosti v daném měsíci) a v regionální 
příloze (Dětská strana). Nabídka je uveřejňována v Mladé frontě Dnes. Český rozhlas vysílá 
několikrát ročně třičtvrtěhodinový živý pořad o činnosti SVČDM. O jednotlivých akcích 
informuje Kiss Proton a Český rozhlas. Aktivity jsou propagovány i pomocí výlepu plakátů.

Promyšlená organizační struktura umožňuje účinné řízení střediska. Aktivně je využíváno 
všech dostupných možností k prezentaci střediska na veřejnosti. Kvalita a funkčnost 
organizačního uspořádání střediska a zejména informačních systémů je hodnocena jako 
vynikající.

Vedení a motivování pracovníků
Ve Středisku volného času dětí a mládeže Plzeň pracuje 49 stálých pracovníků. 29 pedagogů 
(19 s plnou odbornou a pedagogickou způsobilostí ve smyslu vyhlášky MŠMT ČR č. 139/1997 
Sb., o podmínkách pedagogické způsobilosti pedagogických pracovníků a o předpokladech 
kvalifikace výchovných poradců ), 10 nemá pedagogické vzdělání. 
Na přípravě a průběhu soutěží a vedení zájmových kroužků se podílí 201 externích pracovníků. 
6 pracovníků jsou dobrovolníci. Externí pracovníci jsou vybíráni podle potřeb střediska a 
požadavků na odbornost.Vedení střediska je s externími pracovníky v pravidelném kontaktu. 
28 pracovníků z celkového počtu (8 stálých, 50 externistů) jsou bývalí absolventi zájmových 
útvarů SVČDM Plzeň. 
Systém morálního a hmotného stimulování pracovníků je vytvořen. Písemný dokument Kritéria 
hodnocení pedagogických pracovníků a zaměstnanců obsahuje důvody hodnocení, povinnosti 
vedoucího střediska vzhledem k zaměstnanci, povinnosti ředitele a vlastní kritéria hodnocení 
včetně bodové stupnice. Konečné hodnocení je zapsáno v přehledném formuláři, který 
hodnocený podepisuje při hodnotícím pohovoru. Systém vznikl společnou prací rozšířeného 
vedení střediska, ostatní pracovníci s ním byli seznámeni. Podkladem pro hodnocení 
pracovníků je kromě jiného i interní formulář výkazu pedagogické práce, který je přehledem 
pravidelné, nepravidelné činnosti, informuje o počtu zapsaných členů zájmového kroužku, 
počtu schůzek i počtu hodin práce. 

Rozsah a efektivnost vedení a motivování pracovníků jsou hodnoceny jako nadprůměrné.

Kontrolní mechanizmy
Plán řídící a kontrolní činnosti ředitelky SVČ pro školní rok 1999/2000 obsahuje formy řídcí a 
kontrolní činnosti, hodnocení zaměstnanců. Plán kontrolní činnosti je rozdělen na kontrolu 
úseku pedagogického, ekonomického a provozního. Jsou písemně stanoveny formy kontrolní 
činnosti i plán hospitační činnosti a její obsah. Na úsecích ostatních stanovuje plán konkrétní 
kontrolní úkoly průběžné a měsíční. 
V rámci kontroly pedagogické činnosti jsou uskutečňovány tzv. „kontrolní týdny“. Během nich 
pobývá ředitelka celý týden na jednom středisku. Je sledován celkový chod odloučeného 
pracoviště a práce jednotlivých pracovníků. O průběhu kontrolní činnosti jsou prováděny 
zápisy. Se závěry hospitační činnosti jsou pracovníci seznamováni. 
Kontrolní činnost je vyhodnocována na poradách. Jsou zpracovávány přehledné grafy objemu 
veškeré činnosti jednotlivých poboček i počtech účastníků zájmové. V případě nedostatků 
v činnosti nebo poklesu zájemců jsou přijímána nápravná opatření. Vyhodnocení kontrolní 
činnosti slouží k plánování další činnosti SVČDM i k hodnocení pracovníků.
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Obecné závěry jsou využívány pro další řídící činnost.

Kontrolní mechanismy tvoří propracovaný, účinný systém. Tato oblast je hodnocena jako 
vynikající. 

Hodnocení kvality řízení

Oblast řízení tvoří ucelený, vzájemně propojený systém vytvořený na základě poznatků  
moderního managementu a je hodnocena jako vynikající.

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

 Zařazení do sítě škol a školských zřízení čj. 15.035/99-21
 Výroční zpráva o činnosti SVČDM za školní rok 1998/1999
 Roční plán na školní rok 1999/2000
 Plán kontrolní a řídící činnosti a další podkladová dokumentace
 Organizační řád SVČDM
 Dokumentace jednotlivých oddělení a zájmových útvarů - namátkově
 Propagační materiály SVČDM

ZÁVĚR

Zadání zřizovatele vytvořit ze stávajících středisek pro volný čas sourodý kooperující 
subjekt je naplněn. Nabídka výchovně-vzdělávací činnosti Střediska volného času dětí a 
mládeže Plzeň, její skladba a zaměření, vychází vstříc zájmům dětí a mládeže velkého 
města, zaměřuje se i na současné potřeby společnosti v oblasti primární prevence. Oblast 
řízení tvoří ucelený, efektivní a fungující systém. Celkově je středisko hodnoceno jako 
nadprůměrné. 

Datum vyhotovení inspekční zprávy a složení inspekčního týmu

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Marcela Šimková .v.r........................................

Členové týmu Marie Kučerová .v.r........................................

Mgr. Lenka Rusnoková ..v.r.......................................

V Plzni dne 2. března 2000
Přílohy: Nejsou

Datum a podpis ředitelky stvrzující převzetí inspekční zprávy
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Datum převzetí inspekční zprávy: 3. března 2000

Razítko

Ředitelka střediska pro volný čas dětí a mládeže Podpis

Mgr. Anna Poncarová v.r.....................................

Předmětem inspekce bylo dílčí zhodnocení činnosti střediska pro volný čas dětí a mládeže 
dle § 18 odst. 3, 4 zákona ČNR č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, 
ve znění pozdějších předpisů.
Dle § 19 odst. 8 téhož zákona může ředitel střediska pro volný čas dětí a mládeže podat 
připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. 
Připomínky k obsahu inspekční zprávy jsou její součástí.

Hodnotící stupnice

Stupeň Širší slovní hodnocení
Vynikající Zcela mimořádný, příkladný
Velmi dobrý Výrazná převaha pozitiv, drobné a formální nedostatky, nadprůměrná až spíše nadprůměrná úroveň
Dobrý Negativa a pozitiva v rovnováze,  průměrná úroveň
Ještě vyhovující Převaha negativ, výrazné nedostatky, citelně slabá místa
Nevyhovující Zásadní nedostatky, které ohrožují průběh výchovně-vzdělávacího procesu
Plní, je v souladu Dodržuje, čerpá účelně, efektivně
Neplní, není v souladu Nedodržuje, nečerpá účelně, efektivně

Další adresáti inspekční zprávy
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Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Školský úřad 29. 3. 2000 044 309/2000-2601
Zřizovatel 29. 3. 2000 044 309/2000-2601

Připomínky ředitelky- nejsou
Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
- - -




